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28 жовтня п.р. у приміщенні Миколаївської облпрофради відділенням НСПП в
Миколаївській області (далі Відділення) проведена нарада-семінар на тему
«Підведення підсумків роботи відділення НСПП в Миколаївській області за 9
місяців 2015 року», в якій взяли участь трудові арбітри, незалежні посередники,
працівники відділення НСПП. 

  

Темою наради стало підведення підсумків роботи Відділення за 9 місяців 2015 року та
інформування про стан вирішення колективних трудових спорів (конфліктів) на
підприємствах, в установах, організаціях Миколаївської області.

      

На початку заходу начальник Відділення Оксана Євченко звернула увагу на окремі
проблеми при врегулюванні колективних трудових спорів (конфліктів).

  

Заступник начальника Відділення-завідувач сектору аналітично-інформаційної роботи та
прогнозування Світлана Загребайленко доповіла про результати роботи Відділення за
9 місяців 2015 року.

  

Про проведену роботу при сприянні вирішенню колективних трудових спорів (конфліктів)
в Управлінні Національного банку України в Миколаївській області та на державному
підприємстві «Суднобудівний завод ім. 61 комунара», а також про заходи Відділення у
державному закладі «Спеціалізована медико-санітарна частина №2 Міністерства
охорони здоров’я України» доповіла присутнім завідувач сектору правового
забезпечення Валерія Карасьова.

  

Про стан соціально-трудових відносин у закладах охорони здоров’я та можливе
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вивільнення працівників галузі повідомила голова обласної організації профспілки
працівників охорони здоров’я, трудовий арбітр НСПП Євгенія Заяць. Акцентував увагу
присутніх на проблемах суднобудівної галузі, зокрема ДП «Суднобудівний завод ім. 61
комунара», голова профкому ПАТ «Завод «Екватор», трудовий арбітр НСПП 
Костянтин Аржаткін.

  

Підводячи підсумки наради, начальник Відділення подякувала за співпрацю та
запропонувала активізувати роботу щодо надання матеріалів для публікації і передплати
Бюлетеня Національної служби посередництва і примирення на 2016 рік. 

  

За матеріалами сайту відділення НСПП в Миколаївській області
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